

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Практична психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки,
освітньої кваліфікації «Магістр»

Освітньо-професійна програма «Практична психологія», розроблена в Одеському національному медичному університеті, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» та Національної рамки кваліфікацій, концепції Національної програми психічного здоров'я та психосоціальної підтримки з урахуванням актуальних вимог та потреб забезпечення професійної підготовки фахівців в галузі охорони здоров'я, що відповідають вимогам сьогодення.

У програмі чітко та зрозуміло наведені форми, методи, технології освітнього процесу, які базуються на студенто-орієнтованому та проблемно-орієнтованому підходах до навчання. Завдяки комплексам вибірових компонент (28 дисциплін згруповано у 7 блоків за професійним спрямування) створено умови для забезпечення індивідуальної траєкторії освіти здобувачами. Структуровано і розраховано цикли загальної (11%), професійної (33,5%), практичної підготовки (15,5%), кваліфікаційна робота та атестація (14,5%) та вибірових компонент (25,5%) до загального обсягу 90 кредитів (100%). Структура комплексів професійних та вибірових компонент забезпечують оригінальність освітньої програми та передбачають міждисциплінарні зв'язки за напрямками: психологічна допомога, управлінські комунікації, медична психологія. Відтак, освітньо-професійна програма є збалансованою, відповідає сучасним вимогам і створює умови для досягнення програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Практична психологія» за змістом, формами організації освітнього процесу, видами навчальних занять, підходами до викладання та навчання має відмітні особливості та суттєві переваги завдяки забезпеченню міждисциплінарних зв'язків і формуванню у здобувачів вищої освіти комплексу компетентностей з психології, управління та медичної допомоги і може бути рекомендованою до використання.

Рецензент

Доктор економічних наук, професор кафедри управління та смарт-інновацій Київського національного університету технологій та дизайну, старший науковий співробітник ДУ "Інститут економіко-правових досліджень ім. К.В. Мамутова" Національної академії наук України, професор, практичний психолог

Олена ВАРТАНОВА

Вартанова О

КАНЦ

